
ELEC-E8421  Tehoelektroniikan komponentit 
Harjoitus 2. 
 
1. Taajuusmuuttajassa aiotaan käyttää Schottky-diodimoduuleja CSD20120. 

Moduulin diodit on kytketty rinnan ja niiden summavirran oletetaan 
yksinkertaisuuden vuoksi olevan alla olevan kuvan mukaista. Ympäristölämpötila 
on 50 ˚C ja jännite diodin siirtyessä estotilaan 600 V. Mikä on moduulille 
tarvittavan jäähdytyselementin lämpövastus? Oleta katkaisuhäviöenergian olevan 
yhtäsuuri kuin diodin liitoskapasitanssiin varautuva energia. 
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2. Mikä on suurin sallittu jäähdytysilman lämpötila, kun oheisen kytkennän 
tyristorit ovat tyyppiä SKT 240/16 E ja kaksipuolisen jäähdytyselementin 
lämpövastus Rthha = 0.15 K/W. Vaihtosuuntaajan ottama teho on 200 kW ja 
välipiirin tasajännite on 540 V. Oleta tasavirran Id olevan tasoittunutta. 

  
 
3. Tyristorimoduulin SKKT 71 tyristoreiden hilapulssi vahvistetaan kuvan 

mukaisella piirillä. MOSFET-transistorin sisäinen vastus RDS on 1 Ω. Onko 
tyristorin syttyminen varmaa – 40 ˚C lämpötilassa? Mikä on suurin mahdollinen 
tyristorin hilahäviöteho, jonka kytkentä voi saada aikaan?  

 

   

Juha
Text Box
Frequency converter will use schottky-diode modules CSD20120.
Module's diodes are connected in parallel and total current through module is shown in figure below. Ambient temperature is 50 C and voltage under blocking state is 600 V. What is the maximum viable thermal resistance for the cooling element, cooling the whole module. You may assume the switching energy losses are equal to diode internal capacitance stored energy 

Juha
Text Box
What is the maximum allowed cooling air temperature, when the circuit below has thyristors of type SKT 240/16 E and dual sided cooling (DSC) element thermal resistance Rth(h-a) = 0.15 K/W. Inverter power is 200 kW and DC voltage is 540 V. Assume Id as constant DC. 

Rth(h-a) heatsink-ambient.

Juha
Text Box
Inverter

Juha
Text Box
Thyristor module SKKT 71 thyristor gate pulse is amplified with a circuit shown below. MOSFET-transistors internal resistance Rds is 1 Ohm. Is it certain that the thyristor will turn-on at -40 C temperature. What is the greatest possible thyristor gatedriver loss power the circuit can generate.
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